



王祉怡在比赛中回球



石宇奇在比赛中回球

苏迪曼杯国羽收获“开门红”

4月27日,2025年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛在福建厦门开赛。首轮小组赛,卫冕冠军中国队在混双、女单、男单、女双和男双五场比赛中,以5:0的总比分轻松击败阿尔及利亚队。

在对阵非洲冠军阿尔及利亚队的首秀中,中国队派出混双、女单、男单目前排名最高的队员蒋振

邦/魏雅欣、王祉怡、石宇奇分别出战;女双派出巴黎奥运会冠军组合陈清晨/贾一凡,男双则派出首次入选苏杯大名单的组合陈柏阳/刘毅。双方实力差距明显,5场比赛中国队未失一局取胜。

赛后,石宇奇谈起自己连续5届登场苏杯的感受,“之前队里很多老大哥都比我参加得多,5届只

能说明自己的状态没掉下来”。近期石宇奇的膝伤令球迷揪心,他表示:“会将注意力投入到比赛之中,不去过多考虑其他影响因素。”

第一次参加苏杯的王祉怡则表示,打苏杯是对自己的一种鼓励,不在意位置排名,只希望能够全力以赴在赛场上发挥自己的水

平。“作为苏杯新人,我会展现自己最好的状态。”她说。

另外几场比赛,与中国队同处A组的中国香港队0:5负于泰国队。B组中,韩国队4:1战胜捷克队,中国台北队4:1击败加拿大队。印度尼西亚队和丹麦队在D组首轮比赛中取得胜利。

(据新华社报道)



韩国选手徐采铉在女子难度赛决赛中



美国选手麦克尼斯在女子难度赛决赛中

攀岩世界杯吴江站:女子难度决赛惊现并列冠军

4月27日,2025年国际攀联攀岩世界杯吴江站在江苏省苏州市落幕,女子难度赛出现极为罕见的并列冠军一幕,英国选手麦克尼斯和韩国人徐采铉分享了这一荣誉。日本名将安乐宙斗则在男子难度决赛中登顶,连续两站世界杯拿到金牌。

难度攀岩项目在一面高墙上进行,在规定时间内攀爬高度更高者获胜。根据规则,如果有运动员在决赛中成绩相同,则应依次追溯

其半决赛、预赛排名;如前两轮排名也相同,则决赛中用时更短者排名靠前。

在27日晚的女子决赛中,麦克尼斯和徐采铉的攀爬高度均为41(即线路上的第41个岩点),两人在半决赛和预赛的成绩也完全相同,更令人吃惊的是,两人在决赛中的攀爬时间都是4分26秒。最终两人并列冠军。中国选手张悦彤排名第六。

这是21岁的麦克尼斯的首个世界杯冠军,她说自己很高兴和别

人一起分享。“今天的线路很有趣,我现在很开心。”徐采铉也是第一次和别人分享金牌,她说:“没能登顶有点遗憾,但我很开心能和艾琳(麦克尼斯)分享金牌。”

对于这场十分罕见的平局,主裁判扬·热努赛后坦言没有料到这个结果:“我未曾见过哪场比赛里有过两名运动员在同样的高度脱落,甚至连用时都一样。”至于导致这种情况的原因,热努说他还不确定:“这不是可预测的情况,也不

是我们希望的。如果我有机会,或许会和运动员们聊聊。”

男子难度决赛中,18岁的日本名将安乐宙斗轻松登顶并夺金,这也是他新赛季连续两站夺金。一周前,他在柯桥站夺得了男子攀石赛冠军。中国选手潘愚非名列第五。

决赛登顶时,安乐宙斗在高空中手抓岩点捂住了眼睛。赛后,记者询问他当时是否喜极而泣,他说:“我在心里哭了,但是我的眼泪并没有流出来。”(据新华社报道)